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ゲノム編集食品の安全性はどのように確保されているのか知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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全員 全員
性別

男性
女性

年代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代

食品に対する意識
気にかける
どちらかというと気にかける
どちらかというと気にかけない
気にかけない

生物学分野の知識
詳しい知識
一般的な知識
あまり知識はない
全く知識はない

ゲノム編集食品の知識
よく知っている
知っている
ほとんど知らない
全く知らない

3408

1713
1695

646
690
680
694
698

583
1318
916
591

83
705
1285
1335

74
501
1488
1345
（人）

一般消費者3,408名を対象にweb調査を実施した。
「ゲノム編集食品の安全性はどのように確保されているのか知っていますか？」の質問に対して
「よく知っている」「知っている」「ほとんど知らない」「全く知らない」の4段階で回答を得た。

アンケート結果
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ゲノム編集食品をめぐる日本の政策や制度を知りたいと思いますか？

全員 全員
性別

男性
女性

年代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代

食品に対する意識
気にかける
どちらかというと気にかける
どちらかというと気にかけない
気にかけない

生物学分野の知識
詳しい知識
一般的な知識
あまり知識はない
全く知識はない

ゲノム編集食品の知識
よく知っている
知っている
ほとんど知らない
全く知らない

3408

1713
1695

646
690
680
694
698

583
1318
916
591

83
705
1285
1335

74
501
1488
1345
（人）

一般消費者3,408名を対象にweb調査を実施した。
「ゲノム編集食品をめぐる日本の政策や制度を知りたいと思いますか？」の質問に対して
「知りたい」「知りたくない」「すでの知っている」の3段階で回答を得た。

アンケート結果
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